## Тверской гонщик Иннокентий Краев завоевал золотую медаль на этапе Первенства России по кроссу.

Впервые в истории Челябинской области 1–2 августа в Златоусте на трассе СК «Уреньга» состоялись Чемпионат и Первенство России по автокроссу.

Южный Урал принимал участников из Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга, Ставрополя, Ижевска, Нижней Туры, Нижнего Тагила, Зеленограда, Твери, всего около 50 сильнейших спортсменов страны.



Гонка прошла в статусах: этап Чемпионат России в классах Д3—Спринт и Д3; этап Первенства России в классах, Д3—Юниор и Д3—Мини; Традиционные городские соревнования «ПРИЗ П.П. АНОСОВА».



В субботу состоялись тренировки и отборочные заезды, после финиша для участников и зрителей устроили рок-концерт. В воскресенье состоялось тожественное открытие соревнований, на котором представители Российской автомобильной федерации и администрации Златоустовского городского округа приветствовали участников, пожелали им честной и красивой борьбы.



Болельщики видят сразу всю трассу и могут наблюдать за борьбой в течение всей гонки. Одновременно в заезде стартуют несколько машин.



Автокросс – одна из самых зрелищных автомобильных дисциплин, которая сегодня набирает популярность по всему миру. Участники на высокой скорости преодолевают грунтовую трассу на специально подготовленных автомобилях.

После построения участники вышли на старт финальных заездов. На трассе кипела жесткая и зрелищная борьба, участники до последнего метра рвались к победе.





Были и технические проблемы, и вылеты с трассы, и ошибки водителей. Но за это болельщики так и любят автокросс – за скорость, бескомпромиссную борьбу, неожиданные финалы.



Тверскую область и город Тверь представлял Иннокентий Краев. Он представляет команду СТК «Вираж» на специальном кроссовом автомобиле СКА Багги в классе Д3-мини под номером 69. Третий год Иннокентий занимается в тверской детско-юношеской школе отделения автокросса и за это время приобрел немалый опыт участия в соревнованиях по автомобильному кроссу.



Иннокентий первым финишировал в двух финальных заездах и по сумме очков

стал лучшим в своем классе.



Поздравляем Иннокентия и Владимира Краевых с победой и желаем дальнейших побед!

Фото: Юра Коев, Дмитрий Гостев, Дмитрий Герасимов